



В Республике Дагестан раскрыто убийство прошлых лет

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан находится уголовное дело, возбужденное по факту убийства Тахира Казаватова по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) По данным следствия, 12 февраля 2000 года примерно в 7 часов 30 минут во дворе дома № 13 по улице Шоссе Аэропорта города Махачкалы неустановленное лицо произвело не менее пяти выстрелов в Тахира Казаватова, находившегося в салоне своего автомобиля ГАЗ-3102. От причиненных ранений в голову потерпевший скончался на месте. Длительное время преступление оставалось нераскрытым, по делу было принято решение о приостановлении предварительного следствия в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве подозреваемого (обвиняемого). В ходе расследования по делу выдвигались и проверялись несколько версий убийства Казаватова, среди которых преобладающей являлась версия в связи с его предпринимательской деятельностью на должности председателя совета директоров ЗАО «Маяк» и владением акций этого общества. На праве собственности потерпевший владел более 30% процентами акций ЗАО «Маяк», в силу чего он активно влиял на финансовую, хозяйственную и корпоративную деятельность общества. 6 ноября 2012 года задержаны предполагаемые организаторы и пособники убийства - это 34-летний, 45-летний и 54-летний жители города Санкт-Петербурга. По ходатайству следствия в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация убийства группой лиц из корыстных побуждений) и ч.5 ст.33, п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (пособничество в убийстве группой лиц из корыстных побуждений). По показаниям близких родственников потерпевшего, злоумышленники завладели пакетом акций ЗАО "Маяк", ранее принадлежавших Казаватову, и распорядились ими по своему усмотрению. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/577362>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
